

# 想当警察吗？赶快来报名吧！

## 我省公开招考 3285 名警察

□据 新华社

记者从省人力资源和社会保障厅获悉，我省计划面向社会公开考试录用 3285 名警察。

报考范围包括：具有河南户籍的符合报考条件的在职人员和其他社会人员，具有河南户籍或生源地为河南的符合报考条件的普通高等院校 2011 年应届毕业生。

河南省目前在岗、截至 2011 年 6 月 30 日连续计算任职满 3

年、考核合格的“大学生村干部”和参加河南省招募的高校毕业生“三支一扶”计划、“志愿服务西部”计划、“志愿服务贫困县”计划服务期满考核合格的大学生不受户籍和生源地限制。硕士文凭以上的人员报考，不受户籍和生源地限制。

按照要求，报考者应于 1976 年 1 月 14 日至 1993 年 1 月 14 日之间出生，具有大专以上学历，具有正常履行职责的身体条件。农村绝对贫困家庭和享受国家

最低生活保障金的城镇家庭人员报考的，可减免笔试考务费。本次报名采取网上报名方式，报名时间为 1 月 14 日 8 时至 18 日 17 时。报名网站为河南人事考试网 (<http://www.hnrsk.com>)。

此次计划考试录用警察 3285 名，其中河南省森林公安局 7 人，地级市公安机关 1149 人，县级公安机关 2129 人。

本次招考考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。



## 商丘警方破获百万元假冒伪劣酒案

1 月 15 日，民警在清点收缴的假冒伪劣酒。当日，商丘市公安局联合工商等部门在商丘市睢阳区宋集镇发现一处制售假酒的窝点，抓获多名犯罪嫌疑人，查获黑土地、洋河等品牌的假酒 1.5 万余箱和大量半成品及制假工具，案值上百万元。目前，此案件正在进一步调查中。

(新华社发)

## 新乡医学院推出 1.2 元套餐

### 一个馒头、一碗菜，外加一碗粥 有荤有素能管饱

□据 中国之声

在 2010 年 11 月的中国，1 元钱能买到啥？

在长春，三根香菜；在重庆，四根蒜苗；即便在新乡街头，也只能买一碗稀饭。

然而，在新乡医学院第一餐厅，只要花上 1.2 元，你就能买到一份套餐：一个二两的馒头和一碗菜，外加一碗粥（或汤）。怎么会这么便宜？商家还能保证利润吗？

目击：  
在这儿吃顿饭只要 1.2 元

1 月 15 日中午，新乡医学院大二学生李艳丽像往常一样赶到第一餐厅吃饭。她的目标很明确：第 27 号窗口。“去年 11 月，这个窗口刚推出一元套餐，我们寝室几个人就过来吃了。”李艳丽告诉记者。“实际上是每份一块二，但我们都叫它一元套餐。”正在吃饭的蒲亚陆介绍，套餐包括一个二两馒头、一碗素菜、一碗汤或粥。去年 12 月 15 日起，商家又增加了一样荤菜，学生选好素菜后，打菜师傅会添一块鸡肉或鱼肉。

对比：  
馒头比校外的大许多

1.2 元的套餐，能吃饱吗？

“女生肯定能吃饱，你看看这馒头，一个顶外面两个。”护理学院 2008 级的张剑说，外面的馒头一般 0.2 元一个，但个头小，学校的馒头 0.25 元一个，个头比校外的大许多。

“菜够吃，馒头一个不够。”蒲亚陆说，这是他第 3 次吃一元套餐，每次都是买过套餐后再去其他窗口买一个馒头。

“和外面相比，这里确实便宜，校外的粥一碗最少要 1 块钱呢。一份盖（浇）饭最少 4 元。”

此前有媒体报道，一元套餐只是面向贫困学生，实际情况怎样呢？“我只认饭卡。”负责 27 号窗

口打饭的师傅告诉记者，只要学生持有饭卡前来消费，她都会卖。

疑问：  
商家能赢利吗？

餐厅负责人简耀辉表示，他们推出这个窗口的初衷是服务贫困学生，当初的确想过将窗口标示为贫困生窗口，后来考虑到学生的心理等因素，最终确定为 1.2 元套餐，供应对象也暂定为全校学生。

“别说挣钱，卖一份我净赔三四毛。”简耀辉说，加上人工等费用，一元套餐的成本每份在 1.55 元~1.6 元，目前每天卖出去 600 份左右。算下来，27 号窗口一个月要赔个六七千块钱。

虽然赔钱，但简耀辉“乐意这么做”，他有一套自己的生意经：他们是新到的“外来户”，经营学校餐厅最重要的是得到学生认同，“如果学生不认同，还怎么做生意？”

## 你办案，我监督

### 16 名网友成为我省法院首批网络监督员

□据 新华网

1 月 13 日上午，来自全国各地、各行业的 16 名网友从 780 名网友中脱颖而出，成为河南法院首批网络监督员。省高级人民法院院长张立勇为网络监督员发放了聘书。

据了解，本次海选出来的 16 名网络监督员除来自本省的网友以外，还有来自北京、武汉、苏州等地的网友；从年龄结构来看，年龄最小的 23 岁，年龄最大的 60 岁；从职业构成来看，有教师、学生、退

休干部、律师、公司职员、新闻工作者、机关干部、网站版主等。

此次聘请的网络监督员通过浏览网页对法院的工作进行监督，发现有关反映、批评河南法院系统的网帖及评论，可以直接将内容和链接地址发给省法院《网评法院》工作组，《网评法院》工作组则通知相关部门和相关法院在规定的时间内办理，并将调查处理情况回复监督员。对个别法院和法官办案不公、枉法裁判、久拖不决、久执不结等问题，可以直接向省法院反映。

我省命名第二批“文化产业特色乡村”

## 新安县石寺镇、嵩县古城村上榜

□据 《河南日报》

记者从全省文化工作会上获悉，在建设文化强省进程中，我省农村文化产业呈现出良好的发展态势。为了推动农村文化产业健康、快速发展，我省又命名了 15 个乡镇、15 个村为第二批“河南省文化产业特色乡村”。

这 15 个乡镇（镇）分别是：巩义市竹林镇、郑州市惠济区古荥镇、新安县石寺镇、宝丰县大营镇、辉县市上八里镇、舞阳县北舞渡镇、灵宝市焦村镇、陕县西张村镇、渑池县南村乡、信阳市平桥区五里

镇、潢川县白店乡、项城市孙店镇、郸城县胡集乡、上蔡县东岸乡、汝南县罗店乡。

15 个村分别是：兰考县堽阳镇范场村、开封县朱仙镇仰韶村、嵩县田湖镇古城村、滑县老店镇马兰集村、浚县黎阳镇西杨坨屯村、新乡县小冀镇京华社区、焦作市山阳区中星街道办事处李贵作村、孟州市大定街道办事处庙底村、濮阳市华龙区岳村乡东北庄村、禹州市顺店镇南袁庄村、临颍县杜曲镇北徐庄村、永城市高庄镇车集村、固始县三河尖镇马郢村、镇平县石佛寺镇榆树庄村、方城县独树镇砚山铺村。

## 商丘四孩童冰上烤火落水

### 1 名女童溺亡

□据 《京九晚报》

1 月 12 日 19 时许，商丘市虞城县大侯乡任楼村的 4 名孩童在村边坑塘里的冰上玩耍，并在冰上燃起火堆烤火，结果燃烧的火堆很快将冰融化，致使 4 名孩童全部落入冰窟，其中 1 名女童溺亡。

当日 21 时许，记者随商丘市水上义务救援队赶到事发地。

据村民介绍，当时他们听说 4 名孩子在坑塘的冰上烤火，后来听说这个地方有孩子掉入冰窟，任楼

村部分村民第一时间赶了过来，并开始实施救援。

第一批人赶到时，看到还有孩子在水里游动着，村民们就扔过去一根绳子，把孩子拉了出来。接着，又救上来 2 名孩童，其中被救出来的最后 1 名孩童，由于水很冷，已经被冻僵了，烤了很长时间才会动弹。最后还有 1 名女童一直没有被救上来。

市水上义务救援队队员在附近水域搜寻了大约 5 分钟后，发现了女童，但其已经溺亡。

## 上坟引发山火 出家难逃制裁

### 事发 2 年后，该新密男子获刑 2 年

□据 新浪网

一男子上坟烧纸引发山林大火，本想事后出家为僧逃过制裁，但还是被抓，以失火罪被判刑。一份孝心引发了一场灾难。

2008 年 2 月 26 日上午，新密男子慎秀成在自家坟地为母亲烧纸时，不慎引燃坟边杂草，火势借着风力迅速蔓延。看见火势越来越大难以扑灭，慎秀成回家整理好衣物，直接到山西省五台山出家当了和尚，企图以此逃避法律制裁。

2 年过去后，事情还是败露了。

2010 年 9 月 28 日 16 时，慎秀成身着出家人服饰在郑州火车站候车时，因形迹可疑被民警盘查。发现他是在逃人员后，民警当场将其抓获。

经新密市林业部门技术鉴定，慎秀成引发山林大火面积达 256.98 亩。

新密市检察院审查该案后认为，慎秀成的行为已构成失火罪。

当地法院判处慎秀成有期徒刑 2 年，缓刑 3 年。